

## 武进区实验小学“武报小记者站”专题

### 乡村建设让生活更美好

□ 六(1)班 孙沫

我的奶奶家在农村，最近一次乡村建设点亮了这个偏僻的乡村。

国庆节，我们开车回到了奶奶家。当时已是晚上，村子里一片漆黑。

奶奶热情地招待了我们，我喝了几口粥，便出门玩鞭炮。我环视四周准备点燃引线，却发现稻田对面，一片漆黑中，有一处亮着霓虹灯的建筑，上面还大大地写着“射阳”两个字，一条铁轨从远处伸入了建筑。我恍然大悟：“哇，那是火车站！”奶奶听到我的话，从屋里走出来，满脸得意：“你

才发现呀！前几个月就建好哩！怎么样？气派吧？”车站虽远比不上那大城市的车站，但我敢相信，在乡亲们心中，它一定是至高无上的。奶奶满面春风，继续自豪地介绍：“一年前，一支工程队来到这儿，才不到一年的光景就建好了！好多亲戚都是坐火车来的呢！”奶奶说到后来差点喊出来。最后，她走向稻田，眺望着正闪着光的车站，嘴里嘟囔：“哎呀！啥时候我也能去坐那火车，那多好！”我心想：车站就在家门口，哪天想坐就能坐上。车站建好了，村子肯定会越来越热

闹。以后，我们也能坐火车回老家了。以前都是开汽车回家，只有节假日才有时间，路上还会堵车，现在车站离奶奶家这么近，以后周末也能回老家了。

这时，一列火车驶入了车站，不一会儿，一群人就说笑着走进了村庄，脸上挂着笑容，挂着遮掩不住的幸福。在我心目中，这车站就像一轮太阳，照亮了乡亲们的心灵，也为他们打开了一条通往幸福的路，让乡亲们生活更加美好。

(指导老师：王燕)

### 我的好朋友

□ 二(15)班 谢澍熙

我的好朋友是施淳溟，他今年八岁，我们是在写字课上认识的。

他长得不高不矮，有着小麦色的皮肤，体态匀称，显得健康而有活力。他那椭圆形的脸上，一张能说会道的小嘴时常逗得我捧腹大笑。他经常留着小平头，那短短

的头发看上去很精神，摸上去刺刺的，真是可爱。

课间，我们会一起聊天，一起游戏，走廊上留下了我们的欢笑声。每周五，我们还一起上英语课，感受知识的无穷魅力。每当我遇到困难的时候，他总会对我伸出援助之手，所以每次我有开

心的事情，也愿意第一个与他分享。

到现在，我们已经认识两年多了，也留下了很多快乐的瞬间。在武实小这个大家庭里，我们会一起努力，共同成长，也希望我们的友谊长存。

(指导老师：许培颖)

### 我和哆啦A梦过一天

□ 四(8)班 史承轩

看着哆啦A梦的动画片，我的眼睛突然直勾勾地盯着电视——电视里的哆啦A梦居然走了出来！

哆啦A梦向我招招手，从百宝袋里掏出铜锣烧，分我一半：“咱们做好朋友吧。”

这时，我突然想到去年的期末考试考得不好，便拉着哆啦A梦一起搭乘时光机，回到了当时的期末考试现场。因为我知道整张试卷的答案，所以我趁老师没发现，就立刻把原来的错题给改好了。把正确答案写上去后，我拉起哆啦A梦就飞快地跳上时光机，急匆匆地回

到了现在。

回来后，我一阵窃喜，因为我的试卷肯定是满分啦！就当我为自己的“劳动成果”感到高兴时，哆啦A梦却生气了：“你怎么能这样呢？你现在为了那几分而偷奸耍滑，而且养成这样的坏习惯会对你有害！走，我们去未来看看！”

于是，我和哆啦A梦又搭上时光机，来到了未来，未来的我正在进行高考。突然，我发现了未来的我字写得非常难看，甚至还有几道错误百出，我越看越着急，从口袋里掏出笔正想给他改时，哆啦A梦却拦住我：

“这是未来，它随时都会发生变化。”说着，便拉着我跳进了时光机。

回来后，已经黄昏了，这时，哆啦A梦看了看表，说：“时候快到了，我给你个东西留个纪念。”说完便在百宝袋里掏啊掏，寻找着什么。一会儿，他递给我一支笔便消失了。

我捡起笔开始写作业，笔刚碰到纸便出现了一行字：好好学习，改变未来。

如果有机会，我想再去未来看看，看看我究竟是什么样的，绝不辜负了哆啦A梦的期望！

(指导老师：王珍)

### 我从未这样自豪过

□ 五(1)班 叶梓辰

从小我就听爸爸妈妈说天安门广场升旗特别神圣庄严，一直想去天安门广场看一看升旗。这个国庆假期，我终于实现了愿望。

5时不到，我和爸爸妈妈就乘车来到天安门广场。这时天还没亮，北京的凌晨有点冷，但我的心里升起了一股暖流，遍布全身。我踮起脚尖，往后一看，呀，人也太多了吧！目之所及全都是人，还好我和爸爸妈妈抢到了靠近前排的位置。

东边的地平线泛起了一丝亮光，小心翼翼地浸润着浅蓝色的天幕。随着时间的推移，这一丝亮光变得越来越亮。太阳像一个害羞的孩子，慢慢地露出了他的脸庞。爸爸兴奋地对我和妈妈说：“你们快看，仪仗队出来了！”我和妈妈把目光投向天安门城门口。果然，国旗仪仗队穿着整齐的军装，迈着铿锵有力的步伐，昂首阔步地走

过金水桥。“嗒嗒”的踏步声，像一首庄严肃穆的交响乐。他们个个精神抖擞，眼神坚毅，看起来威武极了！

天安门广场上鸦雀无声，人们都在静静地等待着国旗升起的那一刻。一听到“正步走”的号令，国旗仪仗队便快步走向升旗台。仪仗队走到旗杆旁，伴随着一声洪亮的“向国旗敬礼！”，一名仪仗队员把国旗往空中一扬，国歌响起。鲜艳的五星红旗，伴着国歌和太阳冉冉升起，五角星在太阳的照耀下更加闪耀。我唱着国歌，望着那飘扬的五星红旗，身上的每一滴血仿佛都沸腾了。

升旗仪式结束了，大部分人都走了，但我还站在国旗前迟迟不肯离去，心情久久不能平复，我从未这样自豪过！作为新时代的好少年，我们要好好学习，长大后为祖国奉献自己的一份力。

(指导老师：傅文武)

### 第一次拍摄

□ 五(4)班 冯孔宸

在我的认知中，拍戏是一件很容易的事，但昨天的事刷新了我的认知。

昨天下午，我和几位同学一起去拍摄红色视频，还没等多久，电视台的工作人员就来了。我们怀着忐忑的心情来到拍摄地，因为第一幕我们不要说话，所以只要坐着“摸鱼”就可以了。“开始！”导演一声令下，原本哄闹的氛围一下子变得安静下来。可没过多久，我那紧绷的神经一下子松懈开来，我只能紧咬嘴唇，可不知是谁发出了笑声。一石激起千层浪，我也忍不住笑了，这一条肯定得重拍了。这一次我打起十二分的精神，挺直腰板，咬紧牙关，好在这次没有笑场，第一条，过。

时间慢慢地流逝，转眼到了第四场戏，这下镜头对准了我。第一次，在上位同学说完台词后，我却愣在

了原地，不过我并没有气馁，调整好呼吸。第二次我尽量目视前方，但说错了台词，我的压力越来越大，恨不得缩小再缩小到地缝里去，心怦怦跳动着，感觉头昏脑涨。大家见我这样，赶忙安慰我，让我不要紧张，我受到了莫大的鼓励。放松心态后，我又清晰地说了一遍。“这一次过了。”导演说道，我开心极了。

来到最后一幕。这是一个敬礼的画面，大家都没笑场，正当我以为可以收工时，有一位同学提前说了礼毕，“十年之功，废于一旦！”不过第二次，我们以最好的状态结束了此次拍摄活动。

“杀青了！”我们的欢呼声响彻云霄，看来无论做什么事都得放松心态，持之以恒，再加上一次次失败的经验，结合起来才能成功。

(指导老师：郭晓君)

本版组稿：谢小意

